ИНФОРМАЦИОННЫЙ  БЮЛЛЕТЕНЬ

Русско-Паевского сельского поселения
Инсарского муниципального района
Республики Мордовия

Является официальным печатным изданием
Русско-Паевского сельского поселения
Инсарского Муниципального района РМ

16 октября 2024 год            № 36


РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ
ИНСАРСКИЙ  МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  РАЙОН
Сорок третья сессия Совета депутатов 
Русско-Паевского сельского поселения первого созыва

РЕШЕНИЕ

от  13 сентября 2024 года                                                                                             № 19

О внесении изменений в Устав Русско-Паевского
сельского поселения Инсарского муниципального
района Республики Мордовия 

На основании статей 28, 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года         № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения Устава Русско-Паевского сельского поселения Инсарского муниципального района Республики Мордовия в соответствие с действующим законодательством Совет депутатов Русско-Паевского сельского поселения 
РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Русско-Паевского сельского поселения Инсарского муниципального района Республики Мордовия, утвержденный решением Совета депутатов Русско-Паевского сельского  поселения  Инсарского муниципального района Республики Мордовия от 05.11.2020 № 18, следующие изменения:
1) часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 22 следующего содержания:
 «22) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ "О личном подсобном хозяйстве", в похозяйственных книгах.»;
2) часть 4 статьи 13 дополнить абзацем следующего содержания:
«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 3 части 1 настоящей статьи, в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.»;
3) пункт 2 части 2 статьи 26 изложить в следующей редакции:
«2) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для опубликования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Русско-Паевского сельского поселения официальной информации;»; 
4) часть 1 статьи 30 дополнить пунктом 13 следующего содержания:
«13) приобретение им статуса иностранного агента.»;
5) часть 2 статьи 35 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:
«4.1) приобретение им статуса иностранного агента.»;
[bookmark: sub_1000]6) в статье 52:
а) дополнить частью 1.1. следующего содержания:
«1.1. Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
б) пункт 1 части 3 дополнить словами «или в соответствии со статьей 13.4 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уполномоченным подразделением Администрации Президента Российской Федерации».».
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации.
3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования в Информационном бюллетене Русско-Паевского сельского поселения Инсарского муниципального района.


Глава Русско-Паевского
сельского поселения                                                                                  Р.Н. Сухарькова
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